

# 海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊  
海南日报社出版  
第20675号

今日ABC三叠24版  
国内统一刊号CN46-0001

2012年12月

14 星期五  
壬辰年十一月初二  
初九冬至

## 弘扬改革创新精神 推进党建伟大工程

——学习贯彻十八大精神系列评论之九

本报评论员

办好中国的事情,关键在党。加强党的建设关系党和国家的兴旺发达,这既是党的事业不断取得胜利的一大法宝,也是中华民族伟大复兴的政治组织保证。党的十八大报告指出:“以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,全面提高党的建设科学化水平。”这是新时期做好党建工作的新要求。

对于海南来说,坚持科学发展、实现绿色崛起,全面加快国际旅游岛建设,离不开党的建设新的伟大工程的深入推进。近年来,我省党建工作取得了长足进步,但是与时代要求和人民期望相比,还存在一定差距。因此,我们要在加强学习中增强本领,在服务群众中获取力量,在不断创新中开拓未来,全面提高党的建设科学化水平。

以改革创新精神加强党的建设,就要牢牢抓住党的执政能力建设和先进性、纯洁性建设这条主线。全省党员干部要深入系统地学习马克思主义中国化最新成果,坚持用科学理论武装头脑、指导实践,要学习经济、科技、法律、管理等多方面知识,提高驾驭市场经济的能力。与此同时,对于新的历史条件

下我们党面临的“四种考验”和“四种危险”,全省党员干部要时刻保持清醒认识,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,讲党性、重品行、作表率,着力提高拒腐防变和抵御风险能力。

以改革创新精神加强党的建设,就要坚持解放思想、改革创新。实践证明,解放思想、改革创新不仅是推动海南社会经济又好又快发展的强大动力,也是各级党组织保持创造力、凝聚力、战斗力的不竭源泉。(下转A2版)

### 罗保铭主持省级党员领导干部会议学习贯彻中央关于改进工作作风、密切联系群众重要精神

# 不折不扣落实八项规定 改进作风赢民心促发展

蒋定之李宪生出席

本报海口12月13日讯(记者黄晓华)今天上午,省委书记罗保铭主持召开省级党员领导干部会议,深入学习讨论中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的有关重要文件,并结合海南实际,对贯彻落实中央重要精神进行了研究部署,提出制定实施办法,出台具体规定,确保八项规定不折不扣落到实处,以优良的干部作风赢民心、促发展。

省委副书记、省长蒋定之,省委副书记李宪生出席会议。

与会人员发言踊跃、讨论热烈。大家认为,中央政治局作出的关于改进工作作风、密切联系群众八项规定,充分体现了以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体

从自身做起,弘扬党的优良传统作风的坚强决心,彰显了党要管党、从严治党的坚定信念。特别是近期以来,习近平总书记在不同场合系列重要讲话,直面困难、矛盾、风险,对世情、国情、党情分析透彻,其务实亲民的垂范之举如清风拂面,体现了中国共产党人坚定不移的理想信念,顺应了广大人民群众对树立优良党风政风的热切期盼,对于激发全国人民全面建成小康社会热情,推进中华民族伟大复兴具有十分重要的意义。我们一定要提高思想认识,与党中央在政治上保持高度一致,深入学习、加快行动,坚决贯彻八项规定。

会议指出,近年来海南省委高度重视作风建设,特别是今年6月以来在全省深入开

展“庸懒散奢”专项整治活动,干部作风有了明显好转,但也要清醒地看到,目前干部作风方面还存在着一些较为突出、亟待解决的问题。全省广大党员干部一定要充分认识学习贯彻八项规定的重大意义,以更加鲜明的态度、更加坚定的决心、更加自觉的行动,推动改进工作作风、密切联系群众不断取得新的成效。

会议研究了《中共海南省委常委会关于贯彻落实十八届中央政治局改进工作作风、密切联系群众八项规定的实施办法(征求意见稿)》,要求开门纳谏,广泛征求意见,充分结合海南实际,提出有针对性的具体措施。要把群众的呼声作为改进作风的出发点,把解决发展中的困难作为落脚点,着力解决群

众反映强烈的问题,以破解难题的实际成效推动全省经济社会更好更快发展。要建立监督、检查和问责制度,确保各项措施的有效落实。

会议强调,改进工作作风是一项长期的任务,一定要一以贯之,常抓不懈。各级领导干部都要以身作则、率先垂范,立言立行立信求实效,特别是省级领导干部要切实带好头,带动全省领导干部凝心聚力促发展惠民生。

肖若海、许俊、陈群、马勇霞、谭力、李秀领、孙新阳、符兴、毕志强、张力夫、陈成、符跃兰、李国梁、陈志荣、董治良、张海国、邱德群、赵莉莎、王宇田、王应际、贾志鸿等省级党员领导干部出席会议。

### 蒋定之会见德国客人时表示 我们的发展目标是建设美丽海南

本报海口12月13日讯(记者彭青林)“海南博鳌万泉乐城”正以其前瞻性的绿色发展概念吸引着世界的关注。近日,以欧亚风能联合会主席迪特·弗莱米希为首的德国投资代表团一行实地考察了该项目。今天下午,省委副书记、省长蒋定之在会见代表团成员时表示,建设国际旅游岛就要走科学发展、绿色崛起的道路,我们的发展目标就是建设美丽海南。

副省长陈志荣、中电国际新能源控股有限公司董事长李琳琳参加会见。

在介绍了海南经济社会发展情况后,蒋定之说,我们走建设国际旅游岛的道路,一定要实践绿色低碳、可持续发展。从这样的定位出发,海南正把新能源、医疗、信息、海洋等作为重要新兴战略产业来推进,一方面致力完善软硬件条件,为投资者营造良好环境,另一方面积极寻求符合海南发展方向的投资机构、机构和企业家。此次德方的投资合作构想,完全符合这个发展方向,我们欢迎国内外新能源大企业来海南投资兴业。

蒋定之说,海南乐城国际医疗旅游试

验区的目标,是要打造国内一流、特色鲜明的产业园区,国家将在医疗设备、药品及干细胞研发应用等方面给予特殊政策支持,发展潜力巨大。他指出,海南自然环境优良,有益健康,也有利于健康产业的发展。当今医疗旅游发展迅速,需求广阔,我们对医疗旅游的发展前景充满信心。他希望,双方尽快找到可行的商业合作模式,推动乐城试验区项目建设、医疗等产业发展不断迈出实质性步伐,共同打造中德合作的示范园区。

迪特·弗莱米希对该合作项目表达了浓厚兴趣和热切期待。他说,实现能源变革,用绿色能源造福后代,正在成为更多人的共识。参与该项目建设,与海南展开务实合作,是实践这一共识的难得机遇。此次海南之行,他看到了海南政府对企业和区域发展战略的大力支持,相信这里有巨大的合作机会。他希望通过双方的深度合作,实践全球化的思维,创造全球化的模式,将该项目打造成国际范例,为全人类展示可持续发展的美好前景。

## 土特产登上拍卖台

53件海南特色农产品冬交会上拍出220.9万元



12月13日上午,2012年冬交会农产品拍卖会在海南国际会展中心举行。图为长达20米的黎锦拍品《黎族风情长卷》。

本报记者 李英挺 摄

## 为民办实事公开征集活动已收到意见300多条 改善交通成百姓关注热点

本报海口12月13日讯(记者彭青林)截至今天17时,2013年省委省政府为民办实事事项公开征集活动共收到人民群众意见和建议356条。公开征集活动启动3天来,改善交通出行成为群众反映的最大热点。

根据统计,3天来,希望改善人居环境的意见最多,共计118条,涉及自然生活环境、城市建设与出行、生态环境、文化环境、商业环境等方面的问题,其中又以改善交通出行的意见和建议最多。

从征集到的意见来看,群众对改善交通

出行条件的期待,既有城市交通建设、农村道路建设,也包括交通的相关配套设施建设,改进交通管理等等事项。例如,临高一位群众建议,为民办实事优先解决农村道路硬化“村村通”;多位海口市民建议,要做好排水、照明、过街天桥、公共交通等城市交通配套设施的建设;一位市民更是针对城市交通乱象提出了加强公共交通建设、改善红绿灯和人行横道设置、规范公交车和电动车的行驶、规范交警执法、落实重型车辆限入措施等6点建议。

此外,在教育、医疗、住房、社会保障、农

村问题、物价等与百姓生活密切相关的事项,群众的反映也比较集中。具体为:就业11条、社会保障29条、住房保障19条、教育36条、医疗卫生24条、扶贫开发11条、农民生产生活改善16条、缩小与全国价格总水平涨幅差距23条、其他方面事项69条。

此次公开征集活动从12月10日启动,至12月20日结束。目的在于将为民办实事工程落实到人民群众最急需、最盼望、反映最强烈的问题上,进一步加大实施力度,不断提高人民群众生活质量。(下转A2版)

### 李宪生在文昌调研时强调

### 加快小城镇建设步伐

### 努力建设美丽海南幸福海南

本报文昌12月13日电(记者魏如松)近日,省委副书记李宪生在文昌市调研小城镇建设时强调,要以党的十八大精神为动力,加快小城镇建设步伐,努力建设美丽海南、幸福海南。

李宪生一行考察了木兰湾建设情况,前往铺前镇百年胜利老街,了解城镇规划、骑楼修缮等情况。李宪生强调,要以党的十八大精神为动力,把科学规划年的重要决策部署落到实处,加快小城镇建设步伐,努力建设美丽海南、幸福海南。他指出,要加大城乡统筹力度,科学规划,合理布局,加快城乡一体化发展步伐。要把海南作为一个整体,坚持一体化规划、差异化发展、精细化管理。

潭牛镇是我省小城镇建设示范镇,街道两旁建筑的外墙立面改造工程统一了墙面颜色,过境道路人行道改造已基本完成,风情小镇初具雏形。李宪生要求,要因地制宜,

融入海南元素,打造具有国际旅游岛特色的风情小镇。在实施沿街商业门面改造、镇容貌整治、配套绿化工程中,要注重细节,树立标杆,发挥示范作用。李宪生特别强调,小城镇建设与文明建设应相互依托、相互促进,在提升文化韵味的同时规范习惯养成、催生文明意识,构筑文化建设的丰富内涵。

碧桂园·椰城项目紧邻琼文公路,交通便利,目前小区样板房已面向社会开放。李宪生十分关心新建小区的配套设施建设情况。他指出,新建小区主体工程竣工后,要提高配套率与舒适度,进一步完善小区基础设施和生活设施的配套,完善学校、医院、文体活动中心等配套设施建设,营造良好的生活环境。新建小区要把社区建设与基层政权建设结合起来,加强社区管理,为群众提供便捷、优质的服务,新社区要做一个、成一个。

省直有关单位负责人陪同调研。

B4版

南京大屠杀祭日

## 中国海监飞机巡航钓鱼岛

日本出动F15战机拦截,中方要求日方停止非法活动

距2012年海南儋州国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛(第七站)还有1天

距2012中国旅游博览会开幕还有7天

时间:2012年12月21日-12月24日  
地点:海南国际会展中心

## 西沙诺尼 祝2012年冬交会圆满成功

7折抢购

海甸五东路·70-127m²两房-四房  
1.6万m²生态园林·双泳池·泛会所

衍宏房地产 0898-66113311

距2012年全国群众登山健身大会闭幕式暨第二届五指山热带雨林登山赛还有2天

## 海南红木楼

厂商齐聚 红木荟萃

规模大 品种全 质量好 价格优

地址:海口市龙昆南路(海南师范大学对面)

咨询:13307553733

## 佳旺百货 店庆7周年 狂欢首五日

12月15-19日 现金满200送200

现金券花满2000元再送100元现金券

1. 现金购物满800元送挂历一本,送完即止。  
2. 自由品牌试玩家用户免会员证现金消费满500元加送健身消费券10元,送完即止。  
3. 持中行信用卡单笔刷卡消费满500元送10元肯德基消费券,送完即止。

商场地址:海口市海秀路7号佳旺百货(乐普生商厦) 咨询电话:66723166

## 椰岛

品牌价值70.6亿元

核心产品

椰岛 椰岛 海口  
鹿龟酒 海王酒 大曲

海南椰岛(集团)股份有限公司